

## **Preparación**

Cave una zanja siguiendo la forma de instalación elegida. ECCOborder Flex es un borde en rollo ideal para formas curvas, pero también puede utilizarse en tramos rectos si se coloca un anclaje cada 80 ó 100 cm.

#### Colocación

Coloque el ECCOborder Flex al menos 2/3 en el suelo, en la zanja prevista a tal efecto. Puede instalar el ECCOborder Flex con un borde superior plano o redondeado, según prefiera.



### **Anclaje**

Clave los postes de fijación Multi Profile en el suelo con un mazo de goma o de madera. El anclaje Multi Profile garantiza una mayor estabilidad. La parte superior de los postes debe quedar unos 3 cm por debajo del borde superior del ECCOborder Flex.



# Montaje

Dependiendo de la aplicación, se recomienda anclar cada 80 a 100 cm. CONSEJOS: Fije el ECCOborder Flex a los postes Multi Profile con tornillos avellanados autoperforantes de 45 mm de longitud.



#### **Finalizar**

Complete ambos lados del borde con tierra, corteza o grava según la aplicación elegida.











